

Comitê das Bacias Hidrográficas dos Rios Pirapó, Paranapanema 3 e 4 – CBH Piraponema

Secretaria Executiva: Rua Santo Antônio, 239 | Rebouças | Curitiba/PR | CEP: 80.230.120

https://www.iat.pr.gov.br/Pagina/Comites-das-Bacias-Hidrograficas-dos-rios-Pirapo-Paranapanema-3-e-4-CBH-Piraponema

Convocação nº 02/2025 - CBH Piraponema

Maringá, 03 de julho de 2025.

Prezados representantes do CBH Piraponema,

Servimo-nos do presente para convocá-los a participar da 2ª Reunião Extraordinária do Comitê das Bacias dos Rios Pirapó, Paranapanema 3 e 4 — CBH Piraponema, a ser realizada exclusivamente por videoconferência, pela plataforma *Zoom*, conforme informações:

Data: 10 de julho de 2025 (quinta-feira) Horário: 14h00

Lista de presença e link para acesso a reunião: https://forms.gle/ss3LsN74nNbEhpHc8

Observações:

- O link de acesso à reunião será disponibilizado após o preenchimento do formulário acima, que também servirá para registrar a presença. O formulário estará disponível apenas 30 minutos antes do início da reunião e não poderá ser acessado antes desse período.
- Os participantes devem manter suas câmeras ligadas durante toda a reunião por motivos de transparência e validação
- O Público em geral poderá acompanhar a reunião no Youtube por meio do link:

https://youtube.com/live/9QdDT07pLDw?feature=share

Pauta:

- 1. Abertura;
- 2. Substituição de representantes;
- 3. Aprovação da Ata da 47ª Reunião Ordinária;
- 4. Analise referente ao Ofício nº 05/2025 GOUT/IAT;
- 5. Aprovação da Deliberação da proposição dos mecanismos da Cobrança pelo uso da água;
- 6. Assuntos Gerais;
- 7. Encerramento.

Solicitamos que os participantes confirmem sua presença até o dia **9 de julho (quarta-feira),** por meio do e-mail <u>baciapiraponema@iat.pr.gov.br</u>.

Certos de sua participação, agradecemos e permanecemos à disposição.

Atenciosamente,

Silvio Silvestre Barczsz Presidente do CBH Piraponema